PT Medco Energi Internasional Tbk The Energy 53rd Fl., SCBD Area Lot 11 A Jl. Jend. Sudirman, Jakarta 12190 Indonesia Tel +62-21 2995.3000 Fax +62-21 2995.3001 www.medcoenergi.com



Siaran Pers	Direktur Utama	:	Hilmi Panigoro
PT Medco Energi Internasional Tbk	Direktur & CEO	:	Roberto Lorato
	 Direktur & CFO, CPO 	:	Anthony R. Mathias
	Direktur & COO	:	Ronald Gunawan
	Direktur & CHCO, CBSO	:	Amri Siahaan

MedcoEnergi Melepaskan 100% Hak Partisipasinya di PSC Bawean

Jakarta, 5 September, 2016 – PT Medco Energi Internasional Tbk melalui anak perusahaannya Medco Bawean (Holding) Pte Ltd ("MedcoEnergi" atau "Perseroan"), telah menandatangani Perjanjian Jual Beli dengan Hyoil (Bawean) Pte Ltd ("Hyoil") pada tanggal 1 September 2016, melepaskan 100% hak partisipasi di PSC Bawean melalui penjualan saham di Camar Resources Canada Inc ("CRC") dan Camar Bawean Petroleum Ltd ("CBPL"). PSC Bawean merupakan aset penghasil minyak lepas pantai yang terletak di Jawa Timur, dengan produksi pada semester pertama 2016 sekitar 670 bopd.

Perseroan telah mengoperasikan PSC Bawean sejak 2004 melalui kepemilikan di CRC. Masa kontrak PSC Bawean akan berakhir pada 2031 sesuai perpanjangan kontrak 20 tahun yang telah diberikan oleh Pemerintah Indonesia pada tahun 2010.

Roberto Lorato, CEO, mengatakan bahwa "Divestasi ini sejalan dengan rencana kami untuk merasionalisasikan portofolio Perseroan agar tetap fokus pada aset yang memiliki tingkat pertumbuhan yang tinggi. Divestasi ini juga akan memberikan nilai tambah bagi pemegang saham MedcoEnergi dan HyOil. HyOil memegang posisi yang tepat untuk mengeksplorasi dan mengembangkan PSC Bawean dengan dukungan tim yang berpengalaman".

MedcoEnergi adalah perusahaan publik energi dan sumber daya alam terpadu di Indonesia serta memiliki kepemilikan signifikan di industri kelistrikan dan industri jasa terkait disamping bisnis inti kegiatan eksplorasi dan produksi minyak dan gas bumi di Indonesia dan kawasan Timur Tengah dan Afrika Utara.

Dokumen ini berisi proyeksi, rencana, strategi bisnis, kebijakan dari PT Medco Energi Internasional Tbk. ("Perseroan"), yang dapat diartikan sebagai pernyataan ke depan dalam pengertian perundang-undangan yang berlaku. Pernyataan tersebut pada dasamya mengandung risiko dan ketidakpastian yang dapat menyebabkan hasil aktual berbeda secara material dari yang tersurat atau tersirat dalam pernyataan ini. Perseroan tidak menjamin bahwa tindakan yang diambil sehubungan dengan dokumen ini akan membawa hasil tertentu.

Untuk informasi lebih lanjut, silahkan hubungi:
Head of Corporate Secretary | Head of Investor Relations
Tel: (62-21) 2995 3000, Fax: (62-21) 2995 3001
Email: corporate.secretary@medcoenergi.com
investor.relations@medcoenergi.com

Website: www.medcoenergi.com